
Сви  нивои  власти  имају
одговорност  да  доведу  до
конкретних  промјена  у
Сребреници

Високи  представник  и  специјални  представник  ЕУ,  Кристијан
Шварц-Шилинг, данас се у Сарајеву сусрео са представницима
четири удружења преживјелих из Сребренице и Подриња.

Учесници састанка су се сложили да ће заједно радити на изради
листе краткорочних и средњорочних мјера које могу помоћи у
унапређењу живота у Сребреници и околним подручјима, а које ће
у наредним седмицама бити предочене свим релевантним актерима.
Високи представник и специјални представник је нагласио да
надлежни државни, ентитетски и општински органи морају заједно
радити на спровођењу посебних мјера за Сребреницу.

Данашњи састанак први је у серији консултација које високи
представник и специјални представник ЕУ одржава прије састанка
на коме ће окупити све оне који су одговорни да унаприједе
ситуацију  у  Сребреници.  Високи  представнк  и  специјални
представник ЕУ информисао је удружења како намјерава да позове
надлежне  ентитетске  и  државне  органе  на  састанак,  у  циљу
утврђивања  координисаног  приступа  за  унапређење  живота  за
садашње и будуће повратнике у ово подручје.

Високи  представник  и  специјални  представник  ЕУ,  Кристијан
Шварц-Шилинг, и виши замјеник високог представника, Питер Бас-
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Бекер, поздравили су најаве влада ентитета и кантона, као и
парламента Босне и Херцеговине, о повећању помоћи Сребреници.
«Да би ова подршка била ефикасна, она мора бити усредсређена и
транспарентна  и  мора  се  водити  рачуна  о  жељама  локалног
становништва»,  рекао  је  високи  предстаник  и  специјални
представник.

Опипљиве резултате којима се може поправити живот свих који
живе у и око Сребренице могуће је постићи у кратком року. Међу
њима су –

Боља сарадња са Међународним кривичним судом за бившу
Југославију, те рад правосудних органа на обради листе
коју је израдила Радна група Владе РС за Сребреницу;
Опоравак  привреде  Сребренице  путем  циљане  помоћи,2.
укључујући  и  могућност  давања  специјалног  економског
статуса овој општини; те

Боља  сарадња  између  различитих  нивоа  власти  и3.
усклађивање постојећих прописа о здравственом осигурању
и пензијама како би се подржао одрживи повратак.

Високи представник и специјални представник Европске уније са
забринутошћу је примијетио да су чланице удружења подржале
иницијативу о исељењу из Сребренице. “Ви представљате неке од
првих и најодлучнијих повратника у овај крај. Била би срамота
да се људи попут вас осјете приморанима да напусте оно што су
тако храбро покушавали обновити након рата, у крају у којем су
услови  можда  најтежи  у  цијелој  земљи”,  рекао  је  високи
представник и специјални преставник ЕУ.

У вези са планираним сахранама Бошњака у Братунцу, високи
представник и специјални представник ЕУ је изјавио: “Органи
власти у Братунцу и Бањалуци морају овом питању посветити
пажњу коју оно заслужује. Породице жртава имају право да своје
мртве покопају достојанствено”.

Данашњем  састанку  присуствовали  су  представници  удружења:



Мајке Сребренице и Подриња, Мајке Сребренице, Жене Сребренице,
Удружење  покрет  мајки  енклава  Сребреница  и  Жепа,  те
Организација  породица  шехида  и  палих  бораца  општине
Сребреница.


